ESCOLA:_________________________________________________DATA:_____/_____/_____
PROF:______________________________________________________TURMA:____________
NOME:________________________________________________________________________ 

Leia:
“Amor com data marcada”
Em Amor com data marcada, Sloane é uma ácida jovem que gosta de sua vida de solteira, acreditando não precisar de namorado. Jackson é um solteiro divertido que foge _____ relacionamentos. Quando a pressão de amigos e familiares cresce para que eles encontrem um amor, os dois fazem um acordo: ser o par um do outro em ocasiões especiais. Mas o que fazer quando novos e indesejados sentimentos começam a surgir entre eles?
Disponível em: <https://www.adorocinema.com/filmes/filme-272209/>.

Questão 1 – Observe: 
“Em Amor com data marcada, Sloane é uma ácida jovem que gosta de sua vida de solteira [...]”

Nessa passagem do texto, há um verbo transitivo indireto, isto é, um verbo que exige complemento com preposição. Identifique-o: 
______________________________________________________________________________
Questão 2 – O verbo transitivo indireto identificado acima refere-se à: 

(     ) 1ª pessoa do singular. 
(     ) 2ª pessoa do singular.
(     ) 3ª pessoa do singular.
Questão 3 – No segmento “[...] acreditando não precisar de namorado [...]”, o verbo transitivo indireto está na forma de:
(     ) infinitivo. 
(     ) gerúndio. 
(     ) particípio. 
Questão 4 – Complete o espaço com a preposição exigida pelo verbo transitivo indireto a seguir:

“Jackson é um solteiro divertido que foge _____ relacionamentos.”
Questão 5 – No trecho “Mas o que fazer quando novos e indesejados sentimentos começam a surgir entre eles?”, o verbo “começar” é:
(     ) intransitivo. 
(     ) transitivo direto. 
(     ) transitivo indireto.
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